

# 乐打零工 巧学技术 争创效益 农业基地“冬闲”人不闲

本报讯 近日，气温骤降。汇龙镇中群村9组的张士俊没有躲在家里“手懒笼空”，而是天天到隆源设施栽培基地“上班”。“在基地干活3元5角钱一个钟头，比坐在桌旁玩‘老韭菜’有意义得多。”在秧苗棚里，张士俊忙着播种西兰花。这个冬天，在农村有很多农民和老张一样，在设施栽培基地里打零工、学技术、创效益。

传统农业是靠天吃饭，一到冬季就进入了农闲季节，农民往往赋闲在家直到来年春播。

近年来，随着我市设施农业发展速度的加快，这种传统种植模式正逐渐被打破。以种植反季节蔬果为主的设施栽培基地，冬季正是播种、培管和收获最忙碌的季节。据市委农工办不完全统计，目前，全市有7万多农民活跃在设施农业基地，彻底改变了“冬闲”状态。

不少农业基地利用冬季农活量相对减少的有利时机，请来种植专家、技术能手给打工的农户培训。地处惠萍镇南清河村

的南通东盛农业科技园是我省首个“寿光式”冬暖大棚基地。日前，园区首批100多亩大棚投入使用，每天有七八十个农民在园区打工。但是农民们对冬暖大棚的种植技术和管理要求不熟悉。为此，园区从山东寿光聘请了3名技术能手，对工人进行现场技术指导。新阳光设施蔬果基地种植的蔬果品种大多从国外进口，对种植技术要求较高。基地不但从山东聘请了一名全国科技推广员常驻基地为工人进行培训，近

日，又请来中国农科院的专家给农户传授南瓜嫁接、秧苗移栽、生长期培管、采摘等技术。众兴蔬果合作社从东台市请来了农技员为基地200多农民进行培训，苏程无公害设施基地把上海农科院、南京农业大学的专家教授请到了基地。在新阳光打工的村民陈亚新笑着告诉记者：“在基地打工，不但一个月有800多元收入，还免费学到了‘手艺’。”

(孙亚军)

## 我市春运车辆全面接受临检

本报讯 2009年12月31日，银洲出租车公司对即将投入春运的出租车进行自检。根据市公安和交通部门统一部署，最近，全市客运、公交、出租等14家重点运输单位对春运运营车辆进行了全面自检。

为预防重特大交通事故，确保春运平安，市公安局交巡警部门制定了2010年春运交通安全管理办法，召开了春运车辆临检工作会议。

据悉，元月6日起，全市的春运车辆临检工作正式展开，将有950多辆客运车辆接受公安交通部门的临检。检验合格后，车辆才可“持证上岗”。

(丁路健)

## 警风警纪监督员应邀上门“挑刺”

本报讯 2009年12月30日，市公安局邀请11名警风警纪监督员上门“挑刺”。

一年来，全市公安机关紧紧围绕“保增长、保民生、保稳定”的大局，以推进“警务信息化、执法规范化、和谐警民关系”建设为支撑，着力提升公众安全感、社会和谐度和群众满意率，公安工作开创了崭新局面。

警风警纪监督员对市公安局队伍建设、工作作风和从严治警、真抓实干的做法给予了充分肯定，同时建议公安机关进一步加大宣传教育力度，全面提升干警素质。

针对监督员提出的建议，市公安局负责人表示一定认真对待，加以落实。

(蔡樱子)

## 市健康教育所获评省科普先进

本报讯 近日，市健康教育所荣获“江苏省卫生科普工作先进集体”称号。

今年以来，市健康教育所进一步健全健康教育组织和网络，广泛开展各种健康教育与健康促进活动，全年累计发放各类健康宣传资料260多万份；多次组织开展义诊、现场咨询等活动，近万人受益；在“健康启东社区行”等活动中，由全市20多名卫生、医疗骨干组成的健康教育讲师团深入社区、工厂开展了大型巡讲活动，受益人数2000多人。医院、社区、学校及新闻媒体的网络覆盖率达100%，机关企事业单位网络覆盖率达90%以上。

(朱陈博 黄新农)



## 羊肉俏隆冬

2009年12月29日下午，江龙镇双庆村山羊宰杀专业户汤小新（左）向村民推介手艺。我市不少农户生活水平提高后，不再单纯养羊换钱，而是将自养山羊请人加工宰杀后改善伙食。

姜斌 摄

## 为新能源“增光发热” ——记江苏林洋新能源有限公司工程部总监王金华

□本报记者 江峰

这两天，江苏林洋新能源有限公司工程部总监王金华格外忙碌。刚刚结束的董事会有又压给他许多“重活”，一方面要做好2010年公司固定资产投资计划表，另一方面还要做好新建厂房、宿舍的筹建准备工作。“100兆瓦的电池生产线、150兆瓦组件生产线、2幢电池生产车间、2幢高层宿舍……”谈起2010年的工作计划，王金华如数家珍。尽管肩负重担，但36岁的王金华更多的将其视作新的挑战。

2005年，在林洋电子担任质量部长的王金华被调到新组建的林洋新能源，担任工程部部长。面对这一新的工作，王金华没有退却，脑中所想的是义不容辞的责任，心中涌动的是不断拼搏的信念。

上任不久，王金华就迎来了一个新的挑战。公司提出了2006年底在美国纳斯达克上市的宏伟目标，而要实现这一目标，王金华直接负责的总投资额1亿元的电池生产线及中试线项目是至关重要的一环。

项目必须赶在当年11月底顺利投产，否则将直接影响到公司的上市。时间紧、任务重、压力大，整个公司的目光都集中到王金华身上。为了顺利推进项目，王金华翻阅了大量的资料，深入工程一线，召开各种会议，广泛听取意见。项目开工后，王金华更是全身心投入其中，每天与工人同吃同住，从早到晚，一刻都舍不得歇息。在工程施工最关键的8月，王金华的母亲不幸遭遇车祸，造成右腿股骨骨折，需要手术治疗。一向孝顺的王金华心疼不已，本想好好照顾母亲，但考虑到工程施工更离不开自己，他狠下决心，把照顾母亲的重任托给了妻子。为了弥补心中的愧疚，他每天清晨上班前去医院探望一下，然后又匆匆赶往公司，同工人一起进行最后的冲刺。功夫不负有心人，太阳能电池生产线上中试项目终于如期完成。

当2006年12月21日，公司在美

果实。

4年多来，林洋新能源发展的步伐越迈越大，王金华接手的工程也越来越多。在王金华的带领下，工程部投入运用和即将竣工的项目共达20个，总投资10亿多元。公司由2005年的2幢厂房发展为现在的6幢厂房，由2条电池生产线增加到12条电池生产线，太阳能组件从25兆瓦增加至300兆瓦，硅切片由零增加至300兆瓦产能。

作为工程部负责人，王金华在工作中对员工要求严格，坚持采取放手使用、个别帮助、定期考核等办法，使新员工在较短时间内能达到独立操作的水平。王金华实施积极的人才培养措施，为公司培养了多名骨干。在他的精心指导下，范红平、薛洪波等人从普通员工迅速成长为部门高级主管。



## 启东市2010年度特困职工名单公示

启东市总工会根据《关于做好2010年度特困职工申报审核工作的通知》(启工发[2009]61号)精神，经个人申请，各基层工会审查、公示、上报，总工会审核，现将启东市2010年度特困职工名单予以公示。敬请社会各界人士监督，如有异议，请于2010年1月10日前与总工会联系，联系电话:0513-68205008,83312884。

启东市总工会 2010年1月1日

序号	姓名	工作单位	序号	姓名	工作单位	序号	姓名	工作单位	序号	姓名	工作单位	序号	姓名	工作单位
1	郁棉花	江苏林洋电子有限公司	23	陆玉琴	吕四环卫所	45	张琴	启东丽地旅游用品制造有限公司	67	杨兴	启东市聚福工艺品有限公司	89	黄金美	久仟文化
2	沈新茹	东珠宾馆	24	施立群	吕四宏杰机械厂	46	施健	启东华新制衣有限公司	68	张东英	启东市聚福工艺品有限公司	90	宋菊香	启东市自来水
3	吴广海	南通迪皮茜电子有限公司	25	张萍	天汾幼儿园	47	陈建飞	新义砖瓦厂	69	沈琴	启东市万隆电气光源有限公司	91	陈银辉	启东市自来水
4	陆建庄	南通迪皮茜电子有限公司	26	曹英英	明盛电动工具厂	48	顾亚菊	生泰公司	70	王锦林	启东市新港砖瓦厂	92	顾振生	启东市自来水
5	陆弟弟	启东市乳胶制品有限公司	27	蔡张林	南通通顺磁性材料公司	49	钱菊	方兴斯	71	马辉	启东市新港砖瓦厂	93	黄金花	启东市兴垦玩具厂
6	陈美菊	启东市布尔诺制衣有限公司	28	陆圣彬	南通通顺磁性材料公司	50	俞建飞	合作粮库	72	吴仲新	南通晨阳制衣有限公司	94	顾洪英	江苏恒源液压有限公司
7	张向红	江苏峰盛制衣有限公司	29	汤茂松	启东市邮政局	51	顾红霞	南通金鱼草	73	倪菊平	南通春秋公司	95	陈裕平	启东市阳光气体有限公司
8	张亚娟	南通鑫培针织有限公司	30	卢丽丽	文峰电器	52	陈锡香	南通金鱼草	74	奚水兰	南通春秋公司	96	仇凯华	启东市尔浦五金有限公司
9	陆玉英	启东市印刷包装有限公司	31	杨菊红	建设安装公司	53	张兰平	南通金鱼草	75	邵菊芹	南通春秋公司	97	施菊飞	启东市尔浦五金有限公司
10	周游	启东市印刷包装有限公司	32	孙葆华	启东市吕盛橡胶厂	54	陈卫花	南通金鱼草	76	沈晓东	永安纺织	98	薛琴	启东市达鑫羊毛衫厂
11	王昌华	金飞帆蓄电池公司	33	张强	吕四宏杰机械配件厂	55	沈美群	南通云峰园林	77	邢志光	永安纺织	99	黄雨平	启东市达鑫羊毛衫厂
12	陆颖红	南通皮服有限公司	34	成彩娣	启东永兴橡胶公司	56	陈雪冲	南通金鱼草	78	陶元祥	永安纺织	100	缪燕丹	启东市达鑫羊毛衫厂
13	周平	启东市福星棉机有限公司	35	蔡卫菊	南通吉泰公司	57	倪亚芳	尼斯纺织	79	龚振宇	南通依柯化工有限公司	101	黄士芳	时代超市
14	黄建辉	江苏新赛尔机电制造有限公司	36	龚亚红	新利来制衣厂	58	叶汉玉	江苏昂彼特堡	80	钱允昌	宏鑫针织	102	龚允红	文峰大世界
15	施建新	启东市金飞帆电源有限公司	37	吴玉红	南通衣路服装有限公司	59	周霞	尼斯纺织	81	朱红章	革新制锁	103	陆春花	文峰大世界
16	施和平	启东市隆腾电气有限公司	38	蔡卫兵	南通国立箱包有限公司	60	郭翠玉	震宇玩具有限公司	82	沈勇	润泽机床	104	戴小斐	汇龙钢管所
17	张金兰	江苏飞虎针业有限公司	39	范协冲	启东市永业机械有限公司	61	陆文燕	震宇玩具有限公司	83	张惠香	润泽机床	105	彭翔	吕四镇粮油中转站
18	王兴辉	启东市欣美合成皮革有限公司	40	黄洪卫	南通东华服装有限公司	62	邓菊香	震宇玩具有限公司	84	崔惠忠	林洋新能源	106	龚云飞	吕四镇粮油中转站
19	印水涛	吕四油米厂	41	陈建英	启东东岳药业有限公司	63	陆素英	震宇玩具有限公司	85	顾娟	建国化纤纺织	107	吴桂英	江苏益鑫电力器材有限公司
20	汪佩华	吕四商业公司	42	张健	金双喜公司	64	黄素连	震宇玩具有限公司	86	李建红	海四达电源公司	108	陈香平	江苏益鑫电力器材有限公司
21	周惠娟	南通压铸机床有限公司	43	陈卫刚	金双喜公司	65	陈善辉	启东市欣德龙制衣有限公司	87	卢为众	盖天力药业	109	施卫兵	启隆申建材有限公司
22	戴秋华	圣水超市	44	季建玉	江苏华神药业有限公司	66	陈卫	启东市杰地电动工具有限公司	88	马孙平	盖天力药业			



## 建国后北京最大爆炸事件侦查始末

这样，初步可以排除肖定天的疑点了。对此，肖定天大出意料，连说想不到共产党果真名不虚传，这么讲道理。后来，大约三四年后，肖定天还检举了一个在大街上碰到的多年前的老朋友——其时是台湾派遣特务。

与此同时，对丁松林的讯问也在进行。丁松林的疑点不那么明显，仅是要他解释为何别人都受了伤而唯独他毫发无损。

丁松林的解释倒也简单，他说他的工作是给雷管装箱工搬空木箱，然后把已经装箱的产品搬到一旁去。一般来说，雷管成品装箱在下班前半小时都已经完成了，那天还晚了一会儿，大约到5点1刻左右才完成的。他把箱子放好以后，就去洗澡房准备洗澡了。他刚到洗澡房后边时，爆炸就发生了。他并不是毫发无损，当时是被压在洗澡房被震塌的一堵土墙下的，幸亏他身体强壮，以前跟名师学过武术，练过“铁布衫功”，虽然练得不怎么样，但是一堵土墙是压不坏他的，挣出来就是了。当时那副灰头土脸的样子至少有5个人可以给他作证的。说着，丁松林举出了5个人的名字。

丁松林说到最后时，还谈到了一个细节，称据他所记忆的，是炸药点那里先爆炸，然后才是雷管点爆炸的。但是，由于已经有苏联专家的权威性鉴定，所以这一点并没有引起侦查员的重视，甚至也没记入讯问笔录。

侦查员对丁松林所说的情况进行了核查，最后结论是“基本属实”。

于是，丁松林也被排除了疑点。

对郑新民的讯问就没有那么简单了，这是因为郑新民是军人，还有一个重要原因是他已经负了较重的伤，当时正躺在华北军区总医院的病房里。另外，专案组出于对军方的尊重，决定在与郑新民接触前先跟华北军区方面联系一下。华北军区保卫部对此的意见是“慎重为好”，后来知道，军区对警方的观点是“有保留的”，他们不同意把郑新民列为嫌疑人。对此，专案组是有觉察的，但是，当时的情势是抓住任何可疑情况进行严密调查，所以还是需要查一查的。专案组考虑到郑新民的特殊身份，于是请华军区保卫部一起对郑新民进行调查。

郑新民在病榻上回答了专案人员的讯问，他的回答属于“中性”，既不能证明自己是无辜的，也不能找出什么疑点来。

专案组正在分析郑新民的回答内容时，一条线索突然闯入了侦查员的视线！